

黄石市千名干部进千企“抓培育、强链条、优服务、促提质”活动

工作简报

第6期

“双千”活动办公室

2022年2月18日

【部门动态】

市卫健委：2月14日，市卫健委党组书记丁克芳带领委“双千”工作专班赴法姆药业、顺新工贸走访调研，丁克芳一行深入车间详细了解企业生产经营、疫情防控等情况，并与企业负责人进行座谈。丁克芳指出，新的一年，市卫健委将根据全市深入优化营商环境暨“双千”活动动员大会精神，以“双千”活动为抓手，破解工业稳增长和高质量发展突出问题，营造有利于企业发展的良好环境，进一步加强“双千”工作力度，助力包保企业高质量发展。（市卫健委）

市委编办：2月15-16日，市委编办主任胡俊率“双千”工作专班深入白鸭食品、拓生管道、青岛啤酒等企业走访，介绍我市“双千”服务企业相关政策，详细了解了企业的生产经营情况，座谈听取企业当前遇到的困难。针对企业提出的生产旺季融资困难、征地拆迁法律纠纷等问题，以及建议我市成立球墨铸铁管行业协会等工作建议，胡俊表示，市委

编办“双千”工作专班将认真研究，建立企业问题台账，主动联系市经信局、市地方金融局、黄石港区法院等相关部门，及时向市“双千”办报告争取支持，全力帮助企业解决实际问题。（市委编办）

市交通运输局：2月16日，市交通运输局党组成员、总工程师卢亚军带领“双千”工作专班深入卓冠交通、恒基物流、天华智能、华新铸业等四家企业走访调研。卢亚军一行深入车间，详细了解了企业经营情况，并与各企业负责人就企业发展中面临的困难与问题进行了交流座谈。卢亚军要求专班工作人员要切实把企业面临困难研究透、把措施落得实、把问题解决好，倾尽全力为企业发展提供优质服务、营造优良营商环境。（市交通运输局）

市妇联：2月16日，市妇联党组成员、副主席周春带领“双千”工作专班深入鑫溢新材料、美岛公司、楠田工模具、鸿福新材等4家挂点企业走访调研，详细了解企业生产经营情况、近期规划和企业困难。此次走访调研共收集企业人才招聘、进厂主干道安全整治等2类问题4个。周春要求“双千”工作专班持续深化服务企业工作，转变服务意识，提升服务水平，始终坚持问题导向，帮助企业解决实际困难，不断提高企业的满意度和获得感。（市妇联）

市总工会：2月17日，市总工会党组成员、副主席左高峰带领“双千”工作专班，赴晨信光电、实美科技、瑞隆粉末、斯瑞尔换热器等四家企业走访调研，详细了解企业生产经营情况，摸排企业发展面临的实际困难。左高峰一行实地

走访企业生产车间，宣传“双千”政策，向企业负责人赠送《黄石市工业企业服务指南》。随后召开调研座谈会，听取企业负责人生产经营情况汇报，重点听取意见建议。针对反映的用工短缺、员工通勤难等问题，现场协调相关部门提出解决具体措施。（市总工会）

送：市委、市人大、市政府、市政协领导；

发：各县（市、区）、开发区、市直有关单位

电话/传真：6215615

邮箱：hssqbgs@126.com

工作 qq 群：452179224
